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Aufgabe 1:

Sei µ ein Lebesgue-Stieltjes-Maß auf (R,B(R)) und F eine Verteilungsfunktion von µ . Zeigen Sie:

(a)

µ({c}) = F(c)−F(c−)

(b)

µ
(
(a,b)

)
= F(b−)−F(a),

wobei F(x−) = limh↓0 F(x−h).

Aufgabe 2:
Sei µ ein Lebesgue-Stieltjes-Maß auf (R,B(R)) mit stetigen Verteilungsfunktion F . Zeigen Sie, dass

µ(N) = 0.

Aufgabe 3:
Sei F : R→ R eine Verteilungsfunktion gegeben durch



F(x) =



0, x <−1

1+ x, −1≤ x < 0

2+ x2, 0≤ x < 2

9, x≥ 2

Sei weiter µ das entsprechende Lebesgue-Stieltjes Maß von F . Bitte berechnen Sie :

(a)

µ({2})

(b)

µ([−1/2,3))

(c)

µ([−1,0)∪ (1,2))

(d)

µ([0,1/2)∪ (1,2])

(e)

µ(
{

x : |x|+2x2 > 1
}
)
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